

码头货物运输忙

■通讯员 唐兰荣 见习记者 邓定蓉

10多台大卡车停靠。由于目前湘江水位低，这些从耒阳拉来的煤炭，过磅称重后将陆续存储在仓库。待湘江水位上涨时，将通过水运发至重庆钢铁厂。到了丰水期，码头将更加繁忙。目前，江霞、八达、松柏等码头已全面复工复产。

东江物流位于珠晖区东阳渡街道，是一家集船舶运输、码头货物卸装、车辆运输、仓储配送、贸易采购为一体的综合服务能力较强的AAAA级水陆物流企业。去年，即使面对疫情反复暴发、

湘江水位大幅降低等诸多挑战，东江物流全年仍然实现了贸易生产总值1.6亿元，完成税收400余万元，港口码头货物吞吐量完成238万吨，运输量完成350万吨，荣获“珠晖区经济发展突出贡献企业”。

货运码头一直是珠晖区的重要货运交通枢纽。2023年珠晖区委经济工作会议提出，要集聚发展现代物流产业，紧扣“一港两园一区一枢纽”，加快推进衡阳国际物流港建设，壮大红光物流

和东江物流产业园、粮食物流园，创新发展木材集中加工区，高效运行中欧、中亚、湘粤非班列，打造“公、铁、水”多式联运的现代物流枢纽。

东江物流负责人王琴表示，公司将通过坚持党建引领、规划引领、整合资源、人才强企等一系列重要举措，实现企业高质量发展，在“建设陆港型国家物流枢纽，打通物流最后一公里”上重点发力，实现贸易额、运输量、生产产值全面翻番。

收起发电机 用上“舒心电”

电网体制改革让耒阳市蓝天市场商户吃上“定心丸”

衡阳日报讯

(通讯员 彭流久

张雁)

2月6日晚，耒阳市蓝天市场南侧的步行街人头攒动，热闹非凡，商贩们也趁着新年的消费旺季，推出各式促销活动吸引人气。

蓝天市场位于耒阳市五里牌金杯社区，建于上世纪90年代初，是耒阳市最大的批发市场。2018年以前，蓝天市场区域由耒阳地方电网供电，每到春节或夏用电高峰期，不少商

铺在摆摊设点的同时，都不忘备上一台发电机。一旦出现停电或电压太低，轰鸣作响的发电机便热闹“登场”。

特别是在夏天，遇到停电就要立即启动发电机，以防冰柜里雪糕、饮品等食品变质。”说起用电变化，夜市步行街北侧的荷花巷口杂货店老板王艳丽深有感触。

王艳丽还说：“自用上了国家电网的电后，我给店里添了2台冰柜，以前

备的发电机再也没用过，今年打算将隔壁的一间门面盘下来，开个快递驿站。”

2018年3月，在政府的积极推动下，耒阳地方电网成功并入国家电网，打通了两网融合惠民服务“最后一公里”。有了稳定可靠的电力供应，像王艳丽这样有“底气”扩张生意的商户也越来越多了。

自2018年接管韶能集团耒阳地方电网以来，国网衡阳供电公司先后投入

2.45亿元资金对原地方电网实施改造。其中主网项目投入1.18亿元，改扩建110千伏灶市、珠玑滩变电站等5座变电站，完成了接管区11.13万多户客户的集抄改造。

在充足可靠的电力保障和优质高效的电力服务下，蓝天市场焕发出新的生机与活力。接下来，该公司还将加速推进该供区的改造提质工作，为区域高质量发展提供可靠电能。

衡阳公安开启“护学模式”——

站好“护学岗”

撑起“平安伞”

衡阳日报讯

(全媒体记者 姚永军

通讯员 李钢彪)

开学季，为确

保辖区校园顺利开学，衡阳公安

“警”力全开，提前谋划、精心部署，认真落

实各项护学安保措施，全力以

赴筑牢校园安全防线。

2月6日，南岳公安全力开启

“护学模式”，全面落

实护校安

校工作职

，积

极开展校

园安全检

查工作，

对学校内

部门卫值

班、巡

守工作以及落

实人防、物防、技防等安

全防范措

施进行认

真细致的检

查。同时，对公共

视频、安

保器材、校

园周

边环

境等方面

进

行了仔

细检

查，确保学

校各项安

保措

施落实到位，筑牢校园安全防线。

2月6天还没亮，祁东公安护学

民辅警就已在辖区各中小学门口就位，开展静态驻勤、动态巡逻相结合高密度巡防工作，切实落实校园门前见警察、见警车、见警灯“三见”措施，提高见警率，确保开学首日的正常秩序和师生安全。

校园视频监控系统是否运行良好、

消防设施是否完备齐全、安保措施是

否存在漏洞、校车是否安全可靠……

开学前夕，石鼓公安提前谋划，精心部署，会同相关部门开展校园安全大检查，及时消除安全隐患，全力把好开学安全关。

为确保广大中小学生、幼儿交

通安全及校园周边道路交通畅通有序，石鼓交警大队启动10多个护学岗，派

出20多名警力驻守在学校周边各路口。

石鼓交警大队二中队民警结合人民路小

学及周边道路交通环境，疏导学校周边

交通，引导学生家长车辆即停即走，及

时劝离乱停乱放车辆，全力确保校门前

及周边道路交通秩序良好。

针对开学高峰时段的交通特点，衡阳县公安局交警驻守各学校路口，根据车流情况变化随时对车辆进行分流管控，全面加强校园门前交通秩序管理，引导接送学生的车辆有序停放，护送学生安全过马路。

据悉，开学后，公安交管部门还将结合“交通安全第一课”“小手牵大手”“一盔一带”安全守护行动等活动，对不同年龄段的学生开展交通安全宣传教育。

酒后驾车又超员 路遇交警忙换座

雁峰交警查获该起严重交通违法行为

衡阳日报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭可叶) 2月5日，雁峰交警大队开展整治集中统一行动严查酒醉驾违法犯罪行为，现场查获一起酒驾且超员的严重交通违法行

2月5日零点35分左右，雁峰交警在辖区设卡查处酒驾醉驾违法行为时，后方一辆轿车在排队接受酒精检测时突然停止不动。民警远远看到车内人员好像进行了换座，于是立马跑到轿车前要求车内人员下车接受检查。车内人员全部下车后，民警才发现车内竟坐了6人，超员1人。

面对民警质疑驾驶员换座，车内人员均矢口否认，表示只是因超员害怕被查处才停车。民警联系分控中心调取了沿途监控摄像头视频进行对证。面对铁证，已经换到后座的原驾驶员汤某这才站出来承认开始是自己开的车。原来汤某与几个朋友相约来市里聚餐，聚餐后汤某觉得只喝了点酒没关系，便大胆开车带朋友们准备回衡东县。没想到路上看到交警查处酒驾醉驾，便立马停车与朋友交换座位，妄图逃脱处罚。

雁峰交警提醒广大市民牢记“酒后不开车”，及时劝阻亲朋好友酒后驾车，共同抵制酒驾醉驾违法犯罪行为。

反电信诈骗行动

出售银行卡非法获利

蒸湘警方破获该起“帮信”案

衡阳日报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 出租、出借、出售自己名下的银行卡、手机卡，在家躺平就能把钱赚？当心被不法分子利用，沦为犯罪的“工具人”。近日，市公安局蒸湘分局红湘派出所破获一起帮助信息网络犯罪活动案，刑事拘留1人。

今年1月，红湘派出所民警在梳理相关数据时，发现陈某宝名下的银行账户有多笔涉诈资金转入，遂立即展开调查，初步判定陈某宝有涉嫌帮助信息网络犯罪活动的重大嫌疑。1月31日，该所民警在衡阳市某小区将陈某宝抓获。经查，犯罪嫌疑人陈某宝在明知他人会将其名下银行卡用于电信诈骗的情况下，仍将其银行卡出售给他人用于洗钱，涉案金额达172万余元，非法获利2500余元。犯罪嫌疑人陈某宝对其帮助信息网络犯罪活动的事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人陈某宝已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

出售银行卡非法获利

蒸湘警方破获该起“帮信”案

衡阳日报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 出租、出借、出售自己名下的银行卡、手机卡，在家躺平就能把钱赚？当心被不法分子利用，沦为犯罪的“工具人”。近日，市公安局蒸湘分局红湘派出所破获一起帮助信息网络犯罪活动案，刑事拘留1人。

今年1月，红湘派出所民警在梳理相关数据时，发现陈某宝名下的银行账户有多笔涉诈资金转入，遂立即展开调查，初步判定陈某宝有涉嫌帮助信息网络犯罪活动的重大嫌疑。1月31日，该所民警在衡阳市某小区将陈某宝抓获。经查，犯罪嫌疑人陈某宝在明知他人会将其名下银行卡用于电信诈骗的情况下，仍将其银行卡出售给他人用于洗钱，涉案金额达172万余元，非法获利2500余元。犯罪嫌疑人陈某宝对其帮助信息网络犯罪活动的事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人陈某宝已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

春运进行时

全力确保衡阳春运后半程 安全顺畅

2023年衡阳市春运安全生产工作会议召开

衡阳日报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)

2月6日，记者从2023年衡阳市春运安全生产工作会议上获悉，我市将进一步提升抓好春运安全生产的政治站位，强化值班值守和抓好春运安全生产的工作措施，进一步落实春运保通保畅工作机制，全力确保春运后半程安全顺畅。

在参加全省春运安全生产工作视频调度会后，衡阳立即召开2023年衡阳市春运安全生产工作会议，对春运安全生产工作进行再强调再部署。

会议要求市县两级要充分认清当前安全生产形势，层层压实安全生产责任，以严实举措，持续推进各项专项整治行动，全面排查、坚决整治各行业重点领域安

全生产隐患。统筹抓好复工复产和安

全生产，牢固树立“三坚决两确保”安全底线，确保实现春运“安

全、健康、便捷、舒适”目标，圆满完成春运各项目标任务。

市春运办将对前期督查中发现的问题开展“回头看”，确保隐患整改到位；积极组织调配道路客运、城市交通运力，切实做好衔接，避免出现旅客滞留。为确保全市高速公路安全顺畅运营，各级交通运输执法机构将会同高速公路路产部门强化路面巡查

巡检，及时发现安全隐患；督促高速

公路经营单位打开所有路段的情报提

示板、服务区电子显示屏，反复进行

安全提示警示；积极配合公安交警部

门开展联合执法，严厉打击道路运输

领域违法违规行为。

高速公路经营单位将在确保安全前提下，最大限度保障路网通行效率，防止出现高速公路长距离、长时

间拥堵，全力以赴做好后半程春运工

作，确保广大人民群众出行更安全、更舒

心、更放心。

春运客流高峰基本结束

客流较上年有所回升

衡阳日报讯 (全媒体记者 金明达)

2月6日，记者从市春运办获悉，今年

春运客流高峰基本结束，客流较上

年有所回升。

据衡阳市春运办总

客运量13.0855万人次，其中高铁

6.0957万人次，普铁3.5308万人

次，民航2614人次，水路1552人

次，道路班车3.0424万人次。当

日全市高铁开行372趟次，普铁开行178趟次，民航开行28班次。

全市高速公路车流量732.4027万辆

次，与2022年同比车流量增长

22.05%。

今年春运32天来，全市旅客客

运总量384.7661万人次，其中高铁

180.4711万人次、普铁82.1616万人

次、民航6.9477万人次、水路

7.7970万人次、道路班车107.3887

万人次，与2022年同比客运总量增

长15.12%。全市高速公路车流量总

计732.4027万辆次，与2022年同比

车流量增长22.05%。

人勤春来早